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Изключително успешна бе
изминалата учебна година за
участниците в клуб "Компю-
тър" и техния ръководител Пла-
мен Иванов.   Младите инфор-
матици демонстрираха знания
и способности с представяне-
то си  в инициативите по отбе-
лязване на Деня на Черно море
- 31 октомври,  15-годишния
юбилей на Учителския пенсио-
нерски клуб - Балчик,  Колед-
ния празничен концерт на ОУ
"Св. Св. Кирил и Методий". По
повод 138-та годишнина от
смъртта на Апостола на сво-
бодата В. Левски, децата от
клуба организираха викторина
- генерална репетиция, преди
участието им в Националното
състезание по информационни
технологии в гр. Монтана, чрез
презентации и интерактивни
приложения. Отзоваха се на
поканата на Съюза на офице-
рите и сержантите от запаса и
резерва за съвместна дейност
във връзка с честването на 12
април - Международният ден на
космонавтиката и 50-годишни-
ната  от епохалния полет на
Юрий Гагарин. Прожектираха
българския филм "Не трябва,
Старик, не трябва",  заснет в
околностите на Балчик. През
април, представители на клу-
ба - деветокласникът Ерсин Ис-
маил и шестокласникът Павел
Петров завоюваха първи мес-
та в Общинския конкурс "Моя-
та България", в който от тази
година учениците се съревно-
ваваха и в раздел  "Мултиме-
дия". Постигнатите успехи и
желанието за изява мотивира-
ха децата за единадесети по-
реден път да организират Об-
щинско състезание по инфор-
мационни технологии. За пър-
ви път в него се включиха и
участници от ІІІ и ІV клас. С ак-
тив от 12 точки, на първо мяс-

то бе класирана четвъртокла-
сничката Ирина Димитрова. С
грамоти бяха отличени и зае-
лите първо място /с  равен
брой точки - 24/  във възрас-
това група V - Х клас: Ерсин
Исмаил - ІХ клас, Жоро Ива-
нов - VІІІ клас и Павел Петров -
VІ клас. Безспорно най-големи-
те постижения на клуб "Ком-

пютър" през изминалата годи-
на са  участията в национал-
ни изяви. След завоюване на
първите места в общинския и
областния кръг на конферен-
цията "Училището - желана те-
ритория на ученика", деветок-
ласникът Ерсин Исмаил и не-
говият ръководител Пламен
Иванов, ще представят прое-
кта "Ролята на информацион-
ните технологии в извънклас-
ната и клубната дейност за
развитие на учениковата лич-
ност" и през октомври на на-
ционално ниво. На Шестото
Национално състезание по ин-
формационни технологии в гр.
Монтана,  в категорията "Ком-
пютърни презентации" за уче-

ници от V до VІІ клас, Павел Пе-
тров от VІ клас бе отличен с на-
града за ІІ място, а Христо Бан-
ков от VІ клас - с награда за ІV
място. ІІ място във възрастова
група VІІІ - Х клас бе присъдено
на Карина Димова от Х клас, а
представянето на Ерсин Исма-
ил от ІХ клас му отреди 15 мяс-
то в крайното класиране.  Гра-

моти, награди и сертификати от
Microsoft и Kashpersky донесо-
ха истинска радост на децата-
участници и ги амбицираха за
бъдещи успехи. С грамота за от-
лично представяне в Третия на-
ционален конкурс  "Мадарският
конник - символ  на историчес-
кото минало и европейското бъ-
деще на България" в направле-
ние "Компютърни презентации"
се завърна от гр. Шумен деве-
токласникът Ерсин Исмаил..
През месец май той присъства
на официалната церемония по
връчване на Третите  годишни
награди за успелите деца на
България, номинирани от Фон-
дация "Димитър Бербатов".

УСПЕХИ И ИЗЯВИ НА КЛУБ “КОМПЮТЪР”

През изминалата учебна го-
дина, клубът по журналистика
към ОДК, с ръководител Елка
Василева,  реализира своите
първи радиопредавания в ОУ
"Антим І" и ОУ"Св. Св. Кирил и
Методий". В минутите на меж-

дучасията радиожурналисти-
те поднасяха информация на
съученици и учители за пред-
стоящи и отминали събития,
свързани с празници и годиш-
нини, и ги запознаваха с теку-
щи новини от училищния жи-

Над 450 деца от училищата и
детските градини в града и об-
щината се включиха тази годи-
на в Общинския конкурс "Моя-
та България". Те се изявиха в
направленията "Лично литера-
турно творчество", "Рецита-
торско майсторство", "Изобра-
зително и приложно изкуство",
"Танцово изкуство", "Музикал-

но изкуство" и "Мултимедия".
На 9 май - Денят на Европа се
състоя празничният концерт
"Моята България" с участието
на отличени в конкурса участ-
ници. Номинираните получиха
грамоти и награди за успешно-
то си представяне. За дълго-
годишно и активно участие в
клубовете към ОДК бяха наг-

радени абитуриентите:
Йоана Павлова - Общински

ученически парламент
Николай Томов - клуб "Компю-

тър"
Силвия Воиславова - ТФ "Ри-

тъм"
Валентин Ненчев - ТФ "Ри-

тъм"

ПЪРВИ СТЪПКИ В РАДИОЖУРНАЛИСТИКАТА

вот. Музиката и поздравите от
ефира на училищното радио до-
принасяха за приятните емоции
и доброто настроение на радио-
слушателите.

Дни преди Международния
ден на Земята - 22 април, най-
младите еколози от ОДК, с ръ-
ководител Наталия Златева,
организираха състезанието
"Природа и фантазия". Тази го-
дина те поканиха за участие и
четвъртокласници от СОУ "Хр.
Смирненски" - с. Оброчище. В
Ботаническата градина на на-
шия град, децата-природолюби-
тели разказаха за редки и за-
щитени видове в нашия район,
отговориха убедително на въ-
просите от  мултимедийния
тест и проявиха оригинално ми-
слене при решаването на "еко-
логични ситуации". Доволни от
представянето си, сръчно по-
дредиха пъзели и сплетоха

венци. Г-жа Ина Манчева - ръ-
ководител на Университетс-
ката ботаническа градина и
председател на журито, позд-
рави отборите за успешното
им представяне и пожела на
децата и за в бъдеще да бъдат
все така ученолюбиви и анга-
жирани с проблемите на еко-
логията. Участниците получи-
ха грамоти и награди, осигуре-
ни от Общински детски комп-
лекс - Балчик. Разходката с
биолога г-жа Марияна Минче-
ва донесе приятни емоции на
децата, които научиха още за
уникалните видове в Ботани-
ческата градина. През измина-
лата учебна година, децата от

ПРИРОДА И ФАНТАЗИЯ

Зала 3 на НДК събра успелите деца на България

Втора Национална награда в състезанието по ИТ в Монтана

Радиопредаване в ОУ “Антим I”

Награждаване на отличените в конкурса “Моята България”

ОБЩИНСКИ КОНКУРС “МОЯТА БЪЛГАРИЯ”

Теодора Димитрова - IV клас
клуб “Палитра” с. Сенокос

клуба по екология подредиха
екоизложба за  Деня на Черно
море и участваха в организи-
раното почистване на брего-
вата ивица. С изненада и ра-
дост приеха предложението на
софийската фирма "Екоколект"
АД за изработване на поздра-
вителни картички. С получени-
те материали - картони, лепи-
ла и бои, през месец декемв-
ри, малките еколози рецикли-
раха ръчно хартия и аплики-
раха с творчески усет и ста-
рание. 300 коледни картички -
дело на балчишките деца, бя-
ха разпратени с благопожела-
ния до институции и бизнес-
партньори на "Екоколект" АД.

Общинска изложба “Моята България”

Екологично състезание


